Aoknoelc Arduino
Aoknonl pe button

Ixedidote to napakdtw KUKAwpa oto Tinkerkad kat tpé€te Tov KwWdKa Tov oag Sivetal.

TLKAVEL TO KOKAWpO?

// C++ code

//

void setup()

{
pinMode(11, OUTPUT);
pinMode(10, INPUT);

1

void loop()

{
digitalWrite(11, LOW);
if (digitalRead(10) == HIGH)
{
digitalWrite(11, HIGH);
1

}

Acknon 2: TPOTOTOLOTE TO MAPOMAVW MPOYPAHUO ETOL WOTE TO AQUITAKL VAL LEVEL
OLVOLILLLEVO YL 2 SEUTEPOAETTA OTOV TTOTAUE TO KOUTTL.

Aoknon 3: ZXeSLAO0TE 0 MAPAKATW KUKAWHA, KoL ypAYPTE KWSIKA £TOL WOTE VL Elval
OLPXLKA AVOALHEVO TO KOKKLVO AQUTTAKL KO 6BNOTO TO MOPTOKAAL KAl OTAV MOATALE TO
KOUMTL vt 6BAVEL TO KOKKLVO Kall va avAaBeL To MopToKaAil yia 2 SeutepOAenta.
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Acknon 4: IXESLACTE TO TOPAKATW KUKAWLO LE TO TIPOYPOAHLLA TTOU oag SiveTal. Tu
napatnpeite?

-
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int sensorValue = 0;
void setup()
{
pinMode (A0, INPUT);
Serial.begin(9600);

pinMode(9, OUTPUT);
}
void loop()
{
// read the value from the sensor
sensorValue = analogRead(A0);
// print the sensor reading so you know its range
Serial.printin(sensorValue);
delay(100); // Wait for 100 millisecond(s)

}



Aoknon 4: NpocBéote TNV evtoAn
analogWrite(9, map(sensorValue, 0, 1023, 0, 255));
Mpwv tnVv evtoAn delay(100);

TLnapatnpeite?

Acoknon 5: AAGETe Tov mapoKATw KwdLKA £T0L woTe otav n £€060¢ TG dwrtoavtiotaong
glval navw amnoé 300 va avapel To AApnakt aAALWG va oBrveL.

AcKnon 6: IXESLAOTE TO MOPAKATW KUKAWMA Kot TPEETE TOV KWSKA TTou ooag Sivetal. Tt
napatnpeite?

int a;
void setup()

{
pinMode(AO, INPUT);

Serial.begin(9600);

pinMode(12, OUTPUT);
}

void loop()

{
a=analogRead(A0);
Serial.printin(a);

}
Aoknon 7:

OL evtoA£g Tou petatpémouy Tnv €060 tou alabntrpa os Babuoug kehoiou kat apevalt
elvain g&ng

celsius = map(((analogRead(A0) - 20) * 3.04), 0, 1023, -40, 125);

fahrenheit = ((celsius * 9) / 5 + 32);



TpomnomnoleioTe To MPOYPAUUA WOTE 0TV OELlpLoKA £€060 va epdavilel TNV
Oepuokpacio wge€ic  Celsius=23 Fahrenheit=73.4

TpornomnoleioTe To MPOYypALUA £TOL WOTE OTaV N Beppokpacia ivat mavw anod 40
BaBuouc keholou va avaBel to Aapmakt aAlwg va oprveL.



